

Zbirka medijskih objav OBČINA ŽIROVNICA, 20. 10. 2013

Število objav: 2
Tiskani mediji: 0
Splet: 0
Radijske postaje: 2
Televizijske postaje: 0
Teletekst: 0

Spremljane teme:
Leopold Pogačar
Občina Žirovnica
OŠ Žirovnica
Zavod za turizem in kulturo Žirovnica

Seznam objav v zbirki:

	Naslov	Zasedali žirovniški svetniki in svetnice		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Radio Sora; 9000	14:03	Trajanje: 1 min
	Rubrika / Datum	Dober dan Gorenjska, 18. 10. 2013		
Stran v zbirki 3	Avtor	neznani avtor		
	Teme	Občina Žirovnica, Leopold Pogačar		

	Naslov	Včeraj je bilo na Breznici tradicionalno srečanje veteranov vojne za Slovenijo		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Radio Triglav; 12000	17:03	Trajanje: 1 min
	Rubrika / Datum	Gorenjski razgled, 19. 10. 2013		
Stran v zbirki 4	Avtor	neznani avtor		
	Teme	Občina Žirovnica, OŠ Žirovnica		

Zasedali žirovniški svetniki in svetnice

RADIO SORA, 18.10.2013, DOBER DAN, GORENJSKA, 14:03

VODITELJICA: Na 20. seji občinskega sveta, prvi po poletnih počitnicah, so včeraj zasedali žirovniški svetniki in svetnice. Seznanili so se z izvrševanjem proračuna občine v prvi polovici letošnjega leta, kjer je nizek indeks realizacije na investicijskem področju, saj se je plačilo zamaknilo v drugo polovico leta.

LEOPOLD POGAČAR (župan). Glede na to, da so se investicije začele aprila, maja, so seveda prve situacije zapadle po 30.6., no, sedaj se pa seveda redno, redno situacije gradbene plačujejo. Ravno tako pa bodo pričela prihajati tudi sredstva, sofinancirana na občinski proračun, tako da v bistvu kar se tega tiče ni problema in moram reči, da tudi nimamo likvidnostnih težav in ničesar zaenkrat in da proračun izvajamo tako kot je občinski svet sprejel in naložil županu in občinski upravi.

VODITELJICA: Svetnice in svetniki so pooblastili odbor za gospodarske dejavnosti za izdajanje soglasij glede sprememb javnih naročil. Potrdili so tudi letošnje občinske nagrajence. Ob prazniku občine, 3. decembru, bodo naziv častnega občana podelili Stanislavu Čopu, plaketo občine Društvu upokojencev **Žirovnica**, nagrado pa Alešu Arnolu in Petri Kržan.

Včeraj je bilo na Breznici tradicionalno srečanje veteranov vojne za Slovenijo

RA TRIGLAV, 19. 10. 2013, GORENJSKI RAZGLED, 17:00

10. oktobra je minilo dvajset let od ustanovitve Zveze veteranov vojne za Slovenijo. 20. novembra pa bo minilo 45 let od ustanovitve slovenske Teritorialne obrambe, katere naslednica je Slovenska vojska. Tega so se spomnili tudi sinoči na Breznici na tradicionalnem srečanju veteranov zgornje Gorenjske, kjer je zbranim spregovoril Jelko Kacin, poslanec v Evropskem parlamentu. V kulturnem programu so nastopili učenci in učenke osnovne šole Žirovnica in Veteranski pevski zbor, zbrane pa sta pozdravila tudi predsednik občinskega odbora veteranov Žirovnica Boštjan Sikošek in pa podžupan občine Žirovnica Izidor Jekovec. Včeraj so se spomnili tudi prvega predsednika Občinskega odbora Žirovnica Albina Branka in na njegov grob položili cvetje.